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Birleşik Arap Emirlikleri, Hürmüz'ü bypass eden yeni Fujai-
rah boru hattı ile 2027'ye kadar petrol ihracatını ikiye katlaya-
cak. 

2025 yılında günde ortalama 20 milyon varil ham petrol ve 
petrol ürününün sevk edildiği Hürmüz Boğazı, dünyanın en kri-
tik petrol transit noktalarından biridir. Dünya deniz yoluyla yapı-
lan petrol ticaretinin yaklaşık %25'inin bu boğazdan geçmesi ya-
şanan savaş nedeniyle büyük sonuçlar doğurmuştur ve doğur-
maya devam etmektedir. 

Bab-Habshan–Fujairah Petrol Boru Hattı, Abu Dhabi Ham 
Petrol Boru Hattı veya Habshan-Fujairah Petrol Boru Hattı ola-
rak da bilinir ve Birleşik Arap Emirlikleri'nde faaliyet gösteren bir 
petrol boru hattıdır. 

380 kilometre uzunluğundaki boru hattı, Abu Dabi'nin ana 
sahasından başlayıp Birleşik Arap Emirlikleri'nin Fujairah ken-
tindeki bir ham petrol rezervuarında sona ermektedir. Şu anda 
petrol boru hattı, Birleşik Arap Emirlikleri'nin Fujairah'daki kara-
sal depolama ve açık deniz yükleme tesislerine günlük ham pet-

rol ihracatının yarısından fazlasını oluşturan 1,5 milyon varil ta-
şımaktadır. Zamanla, ADCOP'un kapasitesinin 1,8 milyon varile 
çıkarılması planlanmaktadır; bu da Birleşik Arap Emirlikleri'nin 
günlük ham petrol ihracatının yaklaşık dörtte üçünü karşılamak-
tadır.  1.500.000 varil/gün kapasitesi bulunmaktadır. Habshan-
Fujairah boru hattı, Fujairah'ta 110 metre çapında sekiz adet 
tampon depolama tankına ve Habshan'da (48 inç (1200 mm) 
boru hattının bir parçası olan) iki adet depolama tankına sahip-
tir; toplam uzunluğu 360 kilometre (220 m) olup bunun 14 kilo-
metresi (8,7 mil) açık deniz bölümüdür. 

Boru hattı WorleyParsons tarafından tasarlanmış ve Çin Pet-
rol Mühendisliği ve İnşaat Şirketi tarafından inşa edilmiş olup, 
3,3 milyar dolarlık orijinal maliyet tahmininden bir milyar dolar-
dan fazla, 4,2 milyar dolara mal olmuştur. Boru hattı, ülkedeki 
petrolün önemli bir kısmının, Abu Dabi'nin tüm petrol ihracatı-
nın eskiden taşındığı Hürmüz Boğazı'nı atlamasına olanak tanı-
yacaktır.

HABSHAN-FÜCEYRE  
PETROL BORU HATTI
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Edirne, Kırklareli ve Tekir-
dağ'da Jandarma Teşkilatının 
187. kuruluş yıl dönümü tö-
renlerle kutlandı. 

Edirne'de Atatürk Anıtı'nda 
düzenlenen törende İl Jandar-
ma Komutanı Albay Mehmet 
Kasım Ermiş, anıta çelenk sun-
du. Ardından saygı duruşunda 
bulunuldu ve İstiklal Marşı 
okundu. 

Ermiş, yaptığı konuşmada, 
mensubu olmaktan gurur duy-
dukları Jandarma Teşkilatının 
kuruluş yıl dönümünü kutla-
manın onur, mutluluk ve heye-
canı içerisinde olduklarını be-
lirtti. 

Başarılarla dolu 187 yıllık 
köklü bir tarihe sahip teşkilatın, 
kuruluşundan bugüne kadar 
yüce Türk milletinin engin sev-
gi ve güvenine mahzar olduğu-
nu ifade eden Ermiş, "Jandar-

ma Genel Komutanlığı perso-
neli olarak bizler milletimizin 
bize olan bu teveccühünün bi-
lincinde hareket ederek, var 
olan bu güven ve sevgi bağını 
korumak, perçinlemek ve da-
ha da güçlendirmek azim ve 
kararlığındayız." dedi. 

Jandarma Genel Komutanı 
Orgeneral Ali Çardakçı'nın 
mesajının okunduğu program, 

Lozan Caddesi'ndeki Jandar-
ma Şehitliği'nin ziyaret edilme-
siyle sona erdi. 

Tekirdağ'da da Jandarma 
Teşkilatının 187. kuruluş yıl 
dönümü dolayısıyla tören dü-
zenlendi. 
İl Jandarma Komutanı Al-

bay Ali Güngör, Atatürk Anı-
tı'na çelenk sundu. 

Törene, Tekirdağ Valisi Re-
cep Soytürk, CHP Tekirdağ 
Milletvekili İlhami Özcan Ay-

gun, AK Parti Tekirdağ Millet-
vekili Mestan Özcan, Garnizon 
Komutanı Tuğgeneral Aytuğ 
Yörüyüş, Büyükşehir Belediye 
Başkanı Candan Yüceer, jan-
darma ve emniyet personeli 
katıldı. Törenin ardından Gün-
gör ve jandarma personeli, şe-
hitliği ziyaret edip dua etti. 

Kırklareli'nde de Jandarma 
Teşkilatının 187. kuruluş yıl 

dönümü dolayısıyla Atatürk 
Anıtı'nda tören düzenlendi. 

Törende, İl Jandarma Ko-
mutanı Kıdemli Albay Yusuf 
Eskitürk tarafından anıta çe-
lenk sunuldu. Ardından saygı 
duruşunda bulunularak İstiklal 
Marşı okundu. 

Eskitürk, törende yaptığı 
konuşmada, Jandarma Teşki-
latının 187. kuruluş yıl dönü-
münü kutlamanın gururunu 
yaşadıklarını ifade etti. (aa) 

Jandarma Teşkilatı 187 yaşında
GAZETESÝ

İrtibat Bürosu: 
Sabuni Mahallesi Bedesten Dış Dükkanları No: 5 EDİRNE 

Tel: 0 (284) 225 27 57   Tel./Fax: 0 (284) 214 33 31  

WHATSAPP İHBAR HATTI: 0 541 225 27 57

Baskı, Yönetim, Yazışma Adresi:  
Yenigün Ofset Gazete ve Matbaa Tesisleri 

Çavuşbey Mahallesi Mumcular Sokak (Makedonya Kulesi Karşısı) No. 16/B EDİRNE 
Tel: 0 (284) 213 51 82 

Yıllık Abone Bedeli:5000 TL. - Şehirdışı Abone Bedeli:7500 TL. -  
Resmi İlanlar Sütun cm:232 TL. - Zayi İlanı 300 TL. 

Fiyatı 10 TL. - Eski gazete satış bedeli 20 TL - Fiyatlara KDV dahil değildir. 
Renkli basılmasını istediğiniz özel ilan ve reklamlar pazarlığa tabidir.

www.edirneyenigun.com
GAZETEMİZDE YAYINLANAN YAZILARIN SORUMLULUĞU YAZARLARINA AİTTİR.

YEREL SÜRELİ YAYIN 
 

Kuruluþ: 5 Mayýs 2005  
Kurucusu ve Sahibi: 

Hasan Tahsin ERYONAR  
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 

Tarýk ERYONAR  
Haber Editörü 

Özgür ORHAN  
 

Tarih: 16 HAZİRAN 2026   Sayı:6325 
UETS adresi: 15602-06750-41933

Edirne İl Özel İdaresinin 
köy yollarını asfaltlama çalış-
maları sürüyor. Valilikten yapı-
lan açıklamaya göre, Meriç il-
çesinde 10 köyün ulaşımını 
doğrudan etkileyen Rahmanca 

- Akçadam kara yolunun 5 ki-
lometrelik ikinci bölümündeki 
sıcak asfalt çalışmaları tamam-
landı. 

Asfaltlama çalışmalarına 
Uzunköprü'nün Çalı, Kurdu ve 
Gemici köyleri arasındaki yol-
da devam edileceği belirtildi. 
(aa)

Köy yollarında asfaltlama sürüyor



HAMDİ DENİZ vefat etti 
Merhum Yaşar ve merhume Hamdiye Deniz’in 

oğulları Yılmaz, Yunus, Yıldıray, Emre Deniz, Cey-
da Deniz ve Yasemin Düşmüş’ün babaları, Selvi 
Deniz’in eşi 72 yaşındaki Hamdi Deniz vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Şeyh Çelebi Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na 
defnedildi. 

 
HASAN KARAMAN vefat etti 
Süheyla Karaman’ın eşi Nilgün, Belgin ve Elif’in babaları 87 

yaşındaki Hasan Karaman vefat etti. 
Cenazesi Pazartesi günü Hacılar Ezanı Camii’nde kılınan öğ-

le namazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 
 
NURİ CEPDİBİ vefat etti 
Merhum Ruşen ve Remziye Cepdibi’nin oğlu, merhum Ali-

ye, Ferah, Nuriye ve Hüseyin Cepdibi’nin kardeşleri, 66 yaşın-
daki Nuri Cepdibi vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Yeşilce Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
SADIK KARATEPE vefat etti 
Medresealibey Mahallesi sakinlerinden merhum Yakup ve 

merhume Fatma Karatepe’nin oğlu, Şirin ve merhum Baki Ka-
ratepe’nin kardeşleri, 79 yaşındaki Sadık Karatepe vefat etti. 

Cenazesi Pazar günü Ayşekadın Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi.

Edirne’de TOKİ’nin kurasız 
41 konutu, gerçekleşen satışla 
sahiplerini buldu. Geçtiğimiz 
Pazar akşamından sıraya giren 
vatandaşlar, sabah Halkbanka-
sı’nda gişelerin açılmasıyla 
ödeme işlemlerini gerçekleşti-
rerek hayallerin sahibi oldu.  

Edirne’de TOKİ’nin konut 
satışları, Halkbankası şubele-
rinde gerçekleşti. Satış şartları 
tutan 41 vatandaş, bankaya 
gerçekleştirdiği ödemeyle ko-

nut sahibi oldu. 27 adet 2 + 1, 
14 adet 3 + 1 konut, dakikalar 
içinde tükendi. Tüm başvuru 
ve ödemeler bankanın kamera 
kaydıyla gerçekleşti.  

Konutların satıldığından 
haberdar olmayan bazı vatan-
daşlar başvuru yapmak için 
bankaya geldi.  

Haber Ergin Yıldız

Edirne Yesevi Hareketi 
Derneği, Edirne'nin yerel, ulu-
sal ve uluslararası alanda tanı-
tımına sağladığı katkılar dola-
yısıyla Arslanzade Firması sa-
hibi, kamuoyunda "Kurabiyeci 
Dede" olarak tanınan Arif Me-
riç'e teşekkür belgesi takdim 
etti. 

Edirneli şekerlemeci Arif 
Meriç'in işyerinde gerçekleştiri-
len programa Yesevi Hareketi 
Derneği Edirne İl Başkanlığı 
yönetimi ve derneğin çeşitli bi-

rim başkanları katıldı. 
Programda konuşan Yesevi 

Hareketi Derneği Edirne İl 
Başkanı Alpaslan Cankaloğlu, 
Edirne'nin tanıtımına yönelik 
çalışmaları ve şehrin turizm 
potansiyelinin gelişmesine sun-
duğu katkılar nedeniyle Arif 
Meriç'e teşekkür ettiklerini be-
lirterek şunları söyledi: 

"Edirne'mizin tarihi, kültü-
rel ve gastronomik değerlerinin 
tanıtılması noktasında önemli 
çalışmalar gerçekleştiren Sayın 

Arif Meriç, şehrimizin adını 
Türkiye'nin ve dünyanın bir-
çok noktasına duyurmuştur. 
Özellikle Edirne'nin köklü lez-
zetlerini ve kültürel mirasını ta-
nıtarak kent turizmine önemli 
katkılar sağlamaktadır. Şehri-
mizin tanıtımına gönülden kat-
kı sunan değerlerimizi destek-
lemek ve emeklerini takdir et-
mek bizim için önemli bir so-
rumluluktur. Bu vesileyle Sayın 
Arif Meriç'e Edirne'mize yaptığı 
hizmetlerden dolayı teşekkür 
ediyor, çalışmalarının devamı-
nı diliyoruz." 

Arif Meriç ise kendisine tak-
dim edilen teşekkür belgesin-
den dolayı duyduğu memnu-
niyeti dile getirerek, Edirne'nin 
tanıtımı ve turizminin gelişmesi 
için çalışmalarını sürdüreceğini 
ifade etti. 

Program, teşekkür belgesi-
nin takdimi ve günün anısına 
çekilen hatıra fotoğraflarının 
ardından sona erdi.  

Haber Merkezi 

Konutlar dakikalar içinde tükendi

‘Kurabiyeci Dede’ye teşekkür belgesi 

Edirne Dora Spor Kulübü, Gaziantep’te düzenlenen Halk 
Oyunları Türkiye Şampiyonası’nda Türkiye Şampiyonu olarak 
Edirne’ye büyük bir gurur yaşattı. 

Türkiye Halk Oyunları Federasyonu tarafından düzenlenen 
Büyükler Düzenlemesiz Karma Kategorisi Türkiye Şampiyona-
sı, 14 Haziran 2026 tarihinde Gaziantep’te gerçekleştirildi. 

Ülkenin dört bir yanından gelen güçlü rakiplerine karşı sah-
ne alan Edirne Dora Spor Kulübü, jüri üyelerinden 89,57 gibi 
rekor bir puan alarak Türkiye Şampiyonluğu kupasını kaldır-
mayı başardı. 

Kulüpten yapılan açıklamada, elde edilen başarının azmin 
ve disiplinin bir göstergesi olduğunu belirtilerek, “İlimizi en gü-
zel şekilde temsil ederek Türkiye’nin en büyüğü olma başarısı-
nı gösteren sporcularımızı, eğitmenlerimizi, kulüp yöneticileri-
mizi ve emeği geçen herkesi kutluyor; bu gururu Edirne’mize 
yaşattıkları için teşekkür ediyoruz. 

Elde edilen bu kıymetli şampiyonluk, halk oyunlarımıza gö-
nül verenlerin azminin, disiplininin ve özverisinin en güzel gös-
tergesidir. Bu büyük başarıda emeği bulunan tüm paydaşları 
tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz” ifadelerine yer 
verildi. Haber Merkezi 
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Edirne Tarım ve Orman 
Müdürlüğünde haftalık değer-

lendirme toplantısı gerçekleşti-
rildi. 

Müdürlükten yapılan açık-
lamaya göre, yürütülen çalış-
maların etkinliğinin artırılması, 
hizmetlerin koordineli bir şekil-
de sürdürülmesi ve kurumsal 
faaliyetlerin değerlendirilmesi 
amacıyla haftalık değerlendir-
me toplantısı yapıldı. 
İl Müdürü İslam Köse baş-

kanlığında düzenlenen toplan-
tıda, yürütülen çalışmalar de-
ğerlendirilirken, devam eden 
projeler ve saha faaliyetleri 
hakkında görüş alışverişinde 
bulunuldu.(aa)

Tarımsal faaliyetler değerlendirildi

Dora Spor Kulübü 
Türkiye Şampiyonu
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Trakya Üniversitesi (TÜ) Balkan Yerleşkesi’nde otopark 
kapasitesini artırmaya yönelik çalışmalar devam ediyor. Bu 
kapsamda, geçtiğimiz aylarda Balkan Kongre Merkezi arkasın-
da hizmete açılan 6 bin 500 metrekarelik otopark alanının ar-

dından, yerleşke girişinde Türkan Sabancı Kültür Merkezi arka-
sında bulunan 25 bin metrekarelik otopark alanı da vatandaş-
ların ücretsiz kullanımına sunuldu. 

Özellikle mezuniyet törenleri, akademik etkinlikler ve yoğun 
ziyaretçi trafiğinin yaşandığı dönemlerde önemli bir ihtiyacı 
karşılayan yeni otopark alanları, kampüse gelen vatandaşların 
araçlarını güvenli ve rahat bir şekilde park etmelerine olanak 
sağlıyor. 

Yeni otopark alanlarıyla birlikte mezuniyet törenlerine katı-
lan aileler, ziyaretçiler ve Trakya Üniversitesi Hastanesine gelen 
vatandaşlar için daha düzenli ve erişilebilir park alanları oluştu-
ruldu. Böylece kampüs içerisindeki trafik yoğunluğu azaltılır-
ken, araç ve yaya dolaşımı da daha güvenli hale getirildi. 

Mezuniyet törenleri için Balkan Yerleşkesi’ne gelen vatan-
daşlar, yeni otopark alanlarından duydukları memnuniyeti dile 
getirerek düzenlemenin kampüse ulaşımı kolaylaştırdığını be-
lirtti. 

Düzenleme çalışmaları devam eden yeni otopark alanlarıy-
la birlikte Balkan Yerleşkesi’nde hem ziyaretçi memnuniyetinin 
artırılması hem de kampüs içi ulaşımın daha konforlu hale ge-
tirilmesi hedefleniyor. Haber Merkezi 

Edirne'nin Keşan ilçesinin Orhaniye Köyü’nde bahçesinde 
çıkan anız yangınını söndürmeye çalışırken oğluyla birlikte ya-
ralanan 69 yaşındaki Ayşe Bayır, hastanede hayatını kaybetti. 

Alınan bilgiye göre, 2 Haziran'da Keşan'ın Orhaniye köyün-
de yaşayan Ayşe Bayır'ın (69) evinin bahçesinde henüz belirle-
nemeyen nedenle yangın çıktı. 

Yangını söndürmeye çalışan Bayır dengesini kaybederek 
yanan otların arasına düştü. Annesine yardıma gelen Ali Bayır 
da alevlerden etkilendi. 

Anne ve oğlu, sağlık ekiplerince Keşan Devlet Hastanesi'ne 
kaldırıldı, ardından İstanbul'daki bir yanık ünitesine sevk edildi. 
Ayşe Bayır, müdahalelere rağmen kurtarılamadı. Ali Bayır'ın te-
davisinin sürdüğü öğrenildi. (aa)

TÜ’ye 25 bin  
metrekarelik otopark

Edirne Bienali kapsamında 
anaokulu öğrencilerine yönelik 
kitap ve sanat atölyesi düzen-
lendi. 

Edirne Bienali kapsamında 
Edirne Müzesi'nde gerçekleşti-
rilen "Rengarenk Bir Yelpaze: 
Sanat" adlı etkinlikte öğrencile-
re sanat tarihi, müzecilik ve sa-
natın farklı alanları anlatıldı. 

Etkinliğe katılan çocuklar, 
sanatın geçmişten günümüze 

gelişimi hakkında bilgi edinir-
ken, çeşitli görsel materyaller 
ve interaktif anlatımlarla sanat 
dünyasını keşfetme fırsatı bul-
du. 

Program boyunca öğrenci-
lerin merak ettikleri konulara 
ilişkin soruları da ilgililerce ya-
nıtlandı. 

Sanat tarihçisi Nihal Elvan 
Erturan, etkinlik kapsamında 

Antik Roma'dan günümüze sa-
natın gelişimini çocukların an-
layabileceği sade bir dille an-
lattı. 

Erturan, farklı dönemlerde 
ortaya çıkan sanat eserleri, sa-
natçıların çalışmaları ve sana-
tın toplum yaşamındaki yeri 
hakkında bilgiler verdi. 

Arkeolog ve müze uzmanı 
Mine Küçük de öğrencilerle 
müzeler üzerine sohbet gerçek-

leştirdi. 
Müze çeşitleri, müzelerin iş-

levleri ve müzelerin nasıl gezil-
mesi gerektiği konusunda bilgi 
veren Küçük, çocukların kültü-
rel mirasın korunmasında mü-
zelerin önemini erken yaşlarda 
öğrenmelerinin değerli olduğu-
nu belirtti. Küçük, öğrencilerin 
müzeleri daha yakından tanı-
maları gerektiğini ifade etti. 

Çocuk kitapları yazarı Def-
ne Ongun Müminoğlu ise "Sa-
natın Sınırsızlığında Yolculuk" 
adlı kitabını tanıttı. Kitabın or-
taya çıkış sürecini anlatan Mü-
minoğlu, çocuklarla sanat, ha-
yal gücü ve yaratıcılık üzerine 
sohbet etti. 

Geçen ay başlayan Edirne 
Bienali 28 Haziran'a dek çeşit-
li etkinliklerle sürecek. (aa)

CHP Edirne İl Başkanı Yü-
cel Balkanlı, Uzunköprü’deki 
madencilerin yaklaşık bir aydır 
sürdürdükleri hak arama mü-
cadelesinde yanlarında olduk-
larını belirtti. Balkanlı, “Hak 
arama mücadelesi veren 
emekçileri korkutmaya, sindir-
meye veya provoke etmeye 
yönelik olabilecek bu tür giri-
şimler asla kabul edilemez” de-
di. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne İl Başkanı Yücel 
Balkanlı, Uzunköprü Özşen 
Madencilikte çalışan işçilerin 
haklarını alamadıkları gerekçe-
siyle başlattıkları mücadelede 

yanlarında olduklarını belirtti. 
Balkanlı, açıklamasında şunla-
rı kaydetti:  

“Alın terinin karşılığını iste-
mek en temel insan hakkıdır. 
Emekçilerin ücretlerini zama-
nında ve eksiksiz alması, sos-
yal ve ekonomik haklarının ko-
runması sosyal devlet anlayışı-
nın vazgeçilmez gereğidir. Bu-
gün gelinen noktada işçilerimi-
zin maden ocağına kapanarak 
açlık grevine başlamak zorun-
da kalması, sorunun ne kadar 
ciddi boyutlara ulaştığını gös-
termektedir. 

Daha da endişe verici olan, 
dün akşam saatlerinde kimliği 

belirsiz kişiler tarafından silahla 
iki el ateş edildiği yönündeki 
iddialardır. Hak arama müca-
delesi veren emekçileri korkut-
maya, sindirmeye veya provo-
ke etmeye yönelik olabilecek 
bu tür girişimler asla kabul edi-
lemez. Olayın tüm yönleriyle 
araştırılması, sorumluların bir 
an önce tespit edilerek adalet 
önüne çıkarılması gerekmekte-
dir. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
olarak; emeğin, emekçinin, 
hak ve hukuk mücadelesi ve-
ren her yurttaşımızın yanında 
olmaya devam edeceğiz. İşçi-
lerimizin can güvenliği, çalış-
ma hakkı ve alın terinin karşılı-
ğını alma hakkı siyaset üstü bir 
konudur. 

Başta Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanlığı olmak üze-
re ilgili tüm kurumları göreve 
davet ediyoruz. İşçilerin talep-
leri görmezden gelinmemeli, 
yaşanan mağduriyet derhal gi-
derilmeli ve çalışanların güven-
liği eksiksiz şekilde sağlanmalı-
dır.” Haber Merkezi 

‘Rengarenk Bir Yelpaze: Sanat’

CHP’den madencilere destek

Keşan’da kahreden ölüm
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Edirne Tanıtım ve Turizm Derneği (ETTDER) ile Lalapaşa 
Kadın Emeği Girişimciler Üretim ve İşletme Kooperatifi iş birli-
ğinde düzenlenen "2026 Edirne Lavanta Tarla Günleri" kapsa-
mında kentteki lavanta tarlaları ziyaretçilere açıldı. 

ETTDER'den yapılan açıklamaya göre, tarla ziyaretleri hazi-
ran ayı sonuna kadar Edirne merkeze bağlı Muratçalı Kö-
yü'ndeki Arabacı Ailesi Lavanta Tarlası ile Lalapaşa ilçesine 
bağlı Çallıdere Köyü'ndeki Şahin Paşa Bal Ormanı'nda sürecek. 

Program kapsamında ziyaretçiler lavanta tarlalarında fotoğ-
raf çekimi yapabilecek, doğa yürüyüşlerine katılabilecek, la-
vanta ve bal temalı etkinliklerde yer alabilecek. 

Etkinlik alanlarında lavanta ürünleri ve yöresel lezzetler de 
tanıtılacak. 

Ayrıca Çallıdere Köyü'nde 20-21 Haziran tarihlerinde dü-
zenlenecek "Lavanta ve Bal Etkinlikleri" kapsamında arıcılık 
faaliyetleri, bal üretimi ve lavanta yetiştiriciliğine ilişkin çeşitli 
programlar gerçekleştirilecek. 

Açıklamada, Edirne'de lavanta üretiminin Trakya Tarımsal 
Araştırma Enstitüsünün öncülüğünde yürütülen çalışmalarla 
başladığı, zaman içerisinde üreticilerin ve girişimcilerin katkıla-
rıyla farklı noktalara yayıldığı belirtildi. 

Lavanta üretiminin günümüzde tarımsal katma değer, kırsal 
kalkınma ve kırsal turizm açısından bölgeye önemli katkılar 
sunduğu ifade edilen açıklamada, 2018 yılından bu yana dü-
zenlenen etkinliklerin Edirne'de alternatif tarım ürünlerinin ta-
nıtımına katkı sağladığı kaydedildi. 

Her yıl binlerce kişinin ziyaret ettiği lavanta tarlalarının özel-
likle fotoğraf tutkunları, doğaseverler ve şehir dışından gelen zi-
yaretçilerin ilgisini çektiği aktarılan açıklamada, ziyaretçilerin 
hem lavanta tarlalarının görsel güzelliğini deneyimleme hem de 
bölgedeki kırsal yaşam ve üretim kültürünü yakından tanıma 
fırsatı bulacağı ifade edildi.(aa)

Edirne’de Sevgi- Salim Başkurt’un kızları Selin ile Emine- 
Gürbüz Önbay’ın oğulları Kudret, düzenlenen görkemli bir tö-
renle dünya evine girdi.  

Selin ile Kudret, geçtiğimiz hafta sonu düzenlenen düğün tö-
reniyle hayatlarını birleştirmenin mutluluğunu yaşadı. Ağa Köş-
kü Restoranda düzenlenen düğün töreninde genç çifti çok sayı-
da akraba, dost ve arkadaşları yalnız bırakmadı.  

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan tarafından kıyılan ni-
kah töreninin ardından davetliler müzik eşliğinde geç saatlere 
kadar eğlenerek genç çiftin mutluluğuna ortak oldu. 

 Biz de Edirne Yenigün Gazetesi ailesi olarak hayatlarının en 
anlamlı günlerinde çiçeği burnunda çift Selin ve Kudret’e bir 
ömür boyu mutluluklar dilerken, aileleri Sevgi- Salim Başkurt 
ile Emine- Gürbüz Önbay’ı bu onurlu günlerinde tebrik ediyo-
ruz. Haber Simge Sezen 

Lavantalar çiçek açtı

Edirne’de pazar tezgahla-
rından kilosu 150-200 TL’den 
satılan mantar, vatandaşların 
cebini yakıyor. Esnaf İbrahim 
Çam, “İnsanların alım gücü 
yok. Biz de ucuza satmak zo-
runda kalıyoruz. Satmazsan 
tezgahta kalacak, çürüyecek, 
kararacak” dedi. 

Pazartesi pazarında, tez-
gahlarda mantarın kilosu 150-
200 TL’den satılıyor. Esnaf İb-
rahim Çam, vatandaşların alım 
gücünün az olduğunu belirte-
rek mantarı ucuza satmak zo-
runda kaldığını söyledi. Vatan-

daşlar ise mantar satış fiyatının 
pahalı olduğunu, fiyatların de-
netlenmesi gerektiğini ifade et-
ti. 

 
“İNSANLARIN ALIM  

GÜCÜ YOK” 
Esnaf İbrahim Çam, şunları 

kaydetti:  
“Bu mantar bize pahalı ge-

liyor, ucuza satmak zorunda 
kalıyoruz. Neden dersen insan-

ların alım gücü yok. Alım gücü 
olmadığı için insanlar değer-
lendiremiyor bu mantarı biz de 
ucuza satmak zorunda kalıyo-
ruz. Satmazsan tezgahta kala-
cak, çürüyecek, kararacak. Za-
ten biliyorsun bunlar karardığı 
zaman işe yaramaz bunları he-
men tüketmek lazım. İnşallah 
bizim için düşüş olur da biz de 
rahar rahat satarız. Hem esnaf 
hem müşteri rahat rahat alımı-

nı sağlar. Evine getirir. 100 TL 
olsun mesela…” 

 
“BU ÜLKEDE HİÇBİRŞEY 

DÜŞMEZ” 
Vatandaş Nail Açay, “Paha-

lı kardeşim çok pahalı. Bir çare 
bulsunlar bunlara. 100 TL de 
olsa anca denk olur ama ala-
mayız, yani düşmez. Bu ülkede 
hiçbirşey düşmez.” diye ko-
nuştu.  

Vatandaş Ülfet Mayalık ise 
“Verdikleri 20 bin TL emekli 
parası. Hangi emekli mantar 
alacak o fiyata. Yani alabilir 
miyiz ? Alamaz. Onun için 1 ki-
lo domates 1 kilo salatalık, 
eve. Şimdiye kadar pahalı 
olan bir şey ne zaman ucuzla-
mış. Ucuzlar mı ? ucuzlamaz.” 
şeklinde konuştu.  

Bayram Ali Kayanoğlu da, 
“Fiyatların denetlenebilir ol-
ması lazım. Fiyatlar bize göre 
artık çok yüksek. Mantarın fi-
yatı yüksek. Yaklaşamıyorsun 
uzaklaşıyorsun.” dedi.  

Haber Ergin Yıldız

Edirne Pera Cimnastik Spor Kulübü sporcu-
su Güneş Dündar, Ritmik Cimnastik Federas-
yon Kupası’nda Türkiye 2.’si olarak Edirne’ye 
büyük bir gurur yaşattı. 

Türkiye Cimnastik Federasyonu tarafından 
düzenlenen Ayla Çifçi Federasyon Kupası Rit-
mik Cimnastik Müsabakaları, ülkenin dört bir 
yanından genç yeteneklerin kıyasıya mücadele-
sine sahne oldu. 

Turnuvada Minikler C Kategorisi’nde Edir-
ne'yi temsil eden Edirne Pera Cimnastik Spor 
Kulübü sporcusu Güneş Dündar, hem teknik 
becerisi hem de estetik sunumuyla jüriden tam 
not alarak Türkiye 2.'si olmayı başardı. 

Edirne’nin adını cimnastik podyumunda zir-
veye taşıyan bu başarı, kentte büyük bir sevin-
çle karşılandı. Haber Merkezi 

Mantar cep yakıyor

Mayalık Açay Kayanoğlu

Tebrikler Güneş

Selin ile Kudret’e mutluluklar



Haziran Ayının 16'sı Salı günü yani bugün Alevi-Bektaşi 
toplumunun Oruç ayı yani Muharrem Ayı'nın ilk günü 

Alevi inancına göre bugünden itibaren 12 gün boyunca 
oruçlar tutulur, 13. gün Aşure günü ile tamamlanır. 

Bu 12 gün boyunca düğün yapmamız, et yememiz, eğlen-
ce yerlerine gitmemiz (eğlenmemiz) yasak. 

Ben de buradaki köşemde dedelerimizden, babalarımızdan 
duyup, dinlediğim bilgilerle derlediğim yazılarımla bu süre için-
de bu köşemde yazacağım. Tüm Alevi Bektaşi toplumunun 
Muharrem ayını tebrik ederim. 

 
MUHARREM ORUCU’NUN ASLI NEDİR? 

Kur’an’da; “Ey iman edenler! Oruç sizden önce gelip geç-
miş ümmetlere farz kılındığı gibi, size de farz kılındı. Umulur ki 
korunursunuz” deniyor.(Bakara, 183) 

Yine Kur’an’da: “sayılı günlerde oruç size farz kılındı. Sizden 
her kim hasta yahut yolcu olursa, tutamadığı günler kadar di-
ğer günlerde tutar” deniyor. (Bakara, 184) 

Görüldüğü gibi Bakara Suresi 183. ayette sizden önce gelip 
geçmiş ümmetlere farz kılındığı gibi demekle, Hazreti Muham-
med öncesi peygamberleri ve onların ümmetlerini kast ediyor. 
Yine Bakara Suresi 184. ayette de sayılı günlerden bahsediyor. 
Sayılı günler, Muharrem ayı içerisinde oruç tutulması gereken 
günlerdir, yani Muharrem’in birinden itibaren 12 gündür. İste-
yenler, Muharrem’in birinden önce Müslim AkiyI ve iki oğlu 
için üç gün oruç tutarlar. Bu üç günlük oruca “masumlar” de-
niyor. Masum orucunun içine 14 masum palda dahil edilmiştir. 
Şu Kur’an ayetinde ise: “Sizden önce gönderdiğimiz resul-

lerimize uygulanan yasa da buydu. Sen bizim yol ve yasamız-
da değişme bulamazsın” deniyor. (İsra Suresi, 77) 

Bakara Suresi 183. ayette, “Sizden önce gelip geçmiş üm-
metlere farz kılındı dediği” üzere bütün peygamberler ve üm-
metleri bu orucu tutmuştur. 

Peygamberler için kurtuluş veya müjde günü sayılan on 
Muharrem günü, Hz. Peygamber’in torunu Hz. İmam Hüseyin 
ve yakınlarının ümmeti Emevi batağından kurtardığı ve haki-
katleri açığa çıkarıp şehadete yürüdüğü aydır. Bundan dolayı-
dır ki Alevi-Bektaşi inancına mensup kimseler de peygamber-
lerin uyguladıkları bu on günlük oruca, İmam Hüseyin ve ya-
kınları için iki gün ilave ederek, 12 gün oruç tutarlar. Görüldü-
ğü gibi Muharrem orucu tamamen Kur’an’a dayanır. Bu oruç, 
aslında tüm İslam alemi için farz kılınmıştır. 

 
MUHARREM ORUCU KAÇ GÜNDÜR  

VE NASIL TUTULMALIDIR? 
Bu oruç bir nevi yastır. Muharrem ayı, yüreği Ehl-i Beyt 

sevgisiyle yanan her Müslüman için bir matem günüdür. Bu 
günler, gönlü Ehl-i Beyt sevgisiyle dolu her Müslüman’ın mah-
zun Olduğu ve matemlerinin ve gerçek İslam şuurunun taze-
lendiği günlerdir. Çünkü bugünler Hazreti Muhammed’in öpe-
rek, severek, koklayarak omuzunda gezdirdiği, sevgili torunu, 
Hazreti İmam Hüseyin’in “Kerbela” denilen yerde, iktidar hır-
sıyla içi kararmış olan Muaviye’nin oğlu Yezid tarafından aile 
efradı ve yakın dostlarıyla birlikte şehit edildiği günlerdir. 

Yukarıda söylendiği üzere, on iki gün tutulur. Oruca niyet 
edilir, gün içerisinde hiçbir şey yenmez, su ve sıvı içecekler içil-
mez. Gün battıktan sonra oruç açılır. Büyük küçük tüm aile 
fertleri beraber olur, böylece çocuklarımızın da tutulan bu oruç 
hakkında bilgilenmesi sağlanmış olur. Aleviler bu günlerde 
ağaç kesmezler, kesici aletler kullanılmaz, kurban kesilmez, kan 
akıtılmaz, et yenmez, mümkün olduğunca sebze yemekleri ter-
cih edilir. Düğün-dernek yapılmaz.

MUHARREM AYI
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Edirne'de SUV tipi araç ile 
tırın çarpışması sonucu 1 kişi 
öldü, 2 kişi yaralandı. 

H.T'nin kullandığı SUV tipi 
araç, Kapıkule-Edirne kara yo-
lu Eskikadın köyü kavşağında 
geri dönüş yapan M.Ç. idare-
sindeki tırla çarpıştı. İhbar üze-
rine bölgeye sağlık, itfaiye, po-
lis ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. 

Çarpmanın etkisiyle devri-
len SUV tipi araçtaki 3 kişi ya-
ralandı. Yaralılar, sağlık ekiple-
rince Trakya Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Hastanesine kaldırıl-
dı. Yaralılardan M.U, yapılan 
müdahalelere rağmen kurtarı-

lamadı.  
Öte yandan, kaza anı böl-

gedeki bir iş yerinin güvenlik 
kamerasınca kaydedildi. (aa) 

Türk Mühendis ve Mimar 
Odaları Birliği (TMMOB) İnşa-
at Mühendisleri Odası Edirne 
İl Temsilciliği görevine yeniden 
Eren Eryılmaz atandı. Yapılan 
atama kararı ile yönetim kuru-
lu üyeleri de belirlendi.  

Türk Mühendis ve Mimar 
Odaları Birliği (TMMOB) İnşa-
at Mühendisleri Odası Edirne 
İl Temsilciliği görevini sürdüren 
Eren Eryılmaz, yeniden aynı 
göreve atandı. TMMOB İnşaat 
Mühendisleri Odası tarafından 
yapılan atama kararına göre 
temsilcilik yönetim kurulu üye-

leri ise Ece Behiye Çil, Mem-
duh Kula, Ahmet Uğur Akyol 

ve Abdülkadir Gülmez ‘den 
oluştu.  Haber Merkezi 

Kırklareli Sağlık Müdürü 
Çiğdem Cerit, Sağlık Bakanlığı 
tarafından Altın Bebek Dostu İl 
unvanı almaya hak kazandık-
larını belirtti. Cerit, "Sağlıklı 
nesillerin yetişmesi için gösteri-
len her çaba ülkemizin gelece-
ğine yapılan en önemli, en kıy-
metli yatırımdır" dedi.  
İl Sağlık Müdürlüğü Dr. 

Mehmet Fuat Umay Konferans 
Salonu'nda "Bebek Dostu" un-
vanı alan kurum ve kuruluşla-
ra belge takdim töreni düzen-
lendi. 

Cerit, programda yaptığı 
konuşmada, anne ve bebek 
sağlığını önemsediklerini söy-
ledi. 

Bebeklerin yaşama sağlıklı 
şekilde başlangıç yapması için 
gayret gösterdiklerini anlatan 
Cerit, bu kapsamda yaptıkları 
başarılı çalışmalar sonucunda 
Sağlık Bakanlığı tarafından Al-
tın Bebek Dostu İl unvanına 
sahip olduklarını kaydetti. 

Sağlık çalışanlarına özverili 
gayretlerinden dolayı teşekkür 
eden Cerit, şöyle devam etti: 

"Sağlık Bakanlığımızın poli-
tikaları doğrultusunda anne 

bebek sağlığını merkeze alan 
bilimsel ve kanıta dayalı uygu-
lamalarla hizmet sunmaya, 
normal doğumu desteklemeye 
ve ailelerimize de en kaliteli 
sağlık hizmetini ulaştırmaya 
kararlılıkla devam ediyoruz. 

Kırklareli'nin Altın Bebek 
Dostu İl unvanını almaya hak 
kazanmış olması, anne ve be-
bek sağlığının korunması, ge-
liştirilmesi konusunda yürütü-
len çalışmaların önemli bir so-
nucudur. Bu kapsamda kenti-
mizde normal doğum sayısını 
arttırmak için çalışıyoruz. Bu 
başarı yalnızca sağlık kurumla-
rımızın değil annelerimizin, ai-
lelerimizin, toplumumuzun da 
ortak bir başarısıdır. Sağlıklı 

nesillerin yetişmesi için gösteri-
len her çaba ülkemizin gelece-
ğine yapılan en önemli, en kıy-
metli yatırımdır." 

Anne ve bebek sağlığının 
korunması ve geliştirilmesine 
yönelik çalışmalara destek ve-
ren Kırklareli Cumhuriyet Baş-
savcısı Özkan Levent Taşkopa-
ran'a teşekkür eden Cerit, sü-
rece katkı sunan kurumlara ve 
özveriyle görev yapan tüm 
sağlık çalışanlarına başarılar 
diledi. 

Konuşmaların ardından, 
Kırklareli Adliyesine "Bebek 
Dostu Destekleyici Kuruluş", 
Özel Medikent Hastanesi ile 
Özel Derman Hastanesine ise 
"Bebek Dostu Hastane" unva-
nı verildi. 

Ayrıca il genelinde faaliyet 
gösteren 8 aile hekimliği birimi 
"Bebek Dostu Aile Hekimliği" 
unvanı almaya hak kazanır-
ken, yürüttükleri çalışmalar ve 
programa katkılarından dolayı 
Lüleburgaz Devlet Hastanesi 
ile Özel Balkan Hastanesine 
teşekkür belgeleri takdim edil-
di. (aa)

Kapıkule yolundaki kazada 1 kişi öldü

Eryılmaz, yeniden atandı

‘Bebek Dostu’ il oldu

GAZETESÝ

Eryılmaz

Cerit



16 HAZİRAN 2026  Sayfa - 7

Saadet Partisi Genel Başkan Yardımcısı Sosyal İşler Başka-
nı Av. Sinan Tekin, yapılan araştırmaların Türkiye’de birçok ço-
cuğun güvenli ve nitelikli oyun alanlarına erişimde zorluk ya-
şandığını ortaya koyduğunu belirtti. Tekin, “Belediyecilik sade-
ce asfalt dökmek, bina yapmak veya altyapı hizmeti sunmak 
değildir. Belediyecilik aynı zamanda çocukların, gençlerin, yaş-
lıların ve dezavantajlı bireylerin ihtiyaçlarını gözeten, insan 
odaklı bir şehir yönetimi anlayışıdır” dedi. 

Saadet Partisi Genel Başkan Yardımcısı Sosyal İşler Başka-
nı Av. Sinan Tekin, “Kentte Çocuk Olmak: Türkiye’de Parklar, 
Oyun Hakkı ve Belediyelerin Sorumluluğu” raporunu kamuo-
yu ile paylaştı. Kentlerin sadece binalardan, yollardan ve altya-
pıdan ibaret olmadığını belirten Tekin, şehirlerin gerçek değeri-
nin çocuklara sunduğu yaşam kalitesiyle ölçüldüğünü ifade et-
ti. Tekin, açıklamasında şunları kaydetti:  

“Yapılan araştırmalar, ülkemizde birçok çocuğun güvenli ve 
nitelikli oyun alanlarına erişimde zorluk yaşadığını ortaya koy-
maktadır. Mahalleler arasında park dağılımındaki eşitsizlikler, 
bakım eksiklikleri, güvenlik sorunları ve engelli çocukların kul-
lanımına uygun alanların yetersizliği, çocuklarımızın oyun hak-
kını tam anlamıyla kullanmalarının önünde önemli engeller 
oluşturmaktadır. 

Oysa oyun, çocuklarımız için temel bir haktır. Çocuklarımı-
zın fiziksel, zihinsel ve sosyal gelişimlerini destekleyen güvenli 
oyun alanları oluşturmak, yerel yönetimlerin en önemli görev-
lerinden biridir. 

Saadet Partisi olarak belediyecilik anlayışımızın merkezine 
insanı, aileyi ve sosyal adaleti koyuyoruz. Bizim için belediye-
cilik; sadece asfalt dökmek, bina yapmak veya altyapı hizmeti 
sunmak değildir. Belediyecilik aynı zamanda çocukların, genç-
lerin, yaşlıların ve dezavantajlı bireylerin ihtiyaçlarını gözeten, 
insan odaklı bir şehir yönetimi anlayışıdır. 

Milli Görüş belediyeciliğinin temelinde; israfın önlenmesi, 
kaynakların adil kullanılması, sosyal belediyecilik ve insan onu-
runa yakışır yaşam alanlarının oluşturulması vardır. Bu anlayış 
doğrultusunda çocuklarımızın güvenli, erişilebilir ve nitelikli 
oyun alanlarına sahip olması çok önemlidir. Şehirlerimizi plan-
larken çocuklarımızın sesine kulak vermeli, parkları ve oyun 
alanlarını onların ihtiyaçlarına göre tasarlamalıyız. Her mahal-
lede çocukların kolayca ulaşabileceği parklar oluşturulmalı, 
mevcut alanların bakım ve güvenliği düzenli olarak sağlanmalı, 
engelli çocuklarımızın da eşit şekilde yararlanabileceği kapsayı-
cı düzenlemeler hayata geçirilmelidir. Çocuk dostu şehirler, as-
lında herkes için daha yaşanabilir şehirlerdir. Çocukların gü-
venle oynayabildiği bir şehirde aileler huzurlu ve toplum daha 
güçlü olur. Saadet Partisi olarak çocuklarımızın oyun hakkını, 
güvenli yaşam hakkını ve şehir yaşamına katılım hakkını sa-
vunmaya devam edeceğiz. Çünkü biliyoruz ki çocuklarına yatı-
rım yapan toplumlar, geleceğine yatırım yapmış olur.”  

Haber Merkezi 

‘Çocuklar için daha yaşanabilir 
şehirler istiyoruz’

Edirne Birlik Spor Kulübü 
tarafından, Türkiye Futbol Fe-
derasyonu Akademi Gelişim 
Ligleri öncesinde takımımızın 
gelişim seviyesini görmek, 
oyuncuların maç tecrübesini 
artırmak ve farklı oyun anla-

yışlarına karşı performanslarını 
değerlendirmek amacıyla ha-
zırlık turnuvaları düzenlendi. 

Edirne Birlik Spor Kulü-
bü’nden yapılan açıklamaya 
göre; 13 Haziran Cumartesi 
günü gerçekleştirilen organi-
zasyonda, 2014 doğumlu 
sporcuların yanı sıra Lülebur-

gaz Atletik, Karagümrük ve 
Bulgaristan'ın Arda Kırcaali ta-
kımları mücadele etti. Dört ta-
kımın katılımıyla gerçekleşen 
turnuva, genç futbolcuların ge-
lişimine katkı sağlayan önemli 
karşılaşmalara sahne oldu. 

14 Haziran Pazar günü ise 
2013 doğumlu sporcuların ka-
tıldığı Karagümrük , Çorlu Be-
lediye, Lüleburgaz Atletik ve 
Bulgaristan'dan International 
Futbol Takımı'nın katılımıyla 
beş takımlı bir organizasyon 
düzenlendi. Turnuva boyunca 
sporcular, güçlü rakiplerine 

karşı mücadele ederek hem bi-
reysel hem de takım perfor-
manslarını ortaya koyma fırsa-
tı buldu. 

Kulüp yöneticileri, altyapı 
vizyonu doğrultusunda düzen-
lenen bu tür organizasyonla-

rın, sporcuların gelişim süreçle-
rinin sağlıklı şekilde takip edil-
mesine ve Akademi Gelişim 
Ligleri öncesinde teknik ekibin 
gerekli değerlendirmeleri yap-
masına önemli katkı sağladığı-
nı belirterek, katkıda bulunan 
tüm kulüplere teşekkür etti. 
Haber Merkezi 

Edirne Birlik Spor’dan hazırlık turnuvası
GAZETESÝ



16 HAZİRAN 2026Sayfa - 8

Sağlık Müzesi’nde gece müzeciliği
Edirne’de Yeşilay tarafın-

dan "Sağlığın keyfini birlikte 
sürelim" sloganıyla düzenlenen 
13. Yeşilay Bisiklet Turu'nda 
bisikletli gruplar pedal çevirdi. 

Edirne'de düzenlenen tur 
kapsamında yaklaşık 350 bi-
sikletli Selimiye Meydanı'nda 
toplandı. Yeşilay Edirne Şube 
Başkanı Müzekka Bayrak, ga-
zetecilere yaptığı açıklamada, 

sporun sağlıklı yaşamın önem-
li parçası olduğunu söyledi. 

Yeşilayın kurulduğu gün-
den bu yana bağımlılıklarla 
mücadele ettiğini belirten Bay-
rak, "Bağımlılıklarla mücadele-
de sporun koruyucu etkisine 
inanıyoruz. Spor, bedenimizi 
güçlendiren ve bizi bağımlılık-
lardan uzak tutan bir yaşam 
biçimidir." dedi. 

Daha sonra Selimiye Mey-
danı'ndan hareket eden bisik-
letliler, Saraçlar Caddesi ile 
Tunca ve Meriç köprülerini ge-
çerek Söğütlük Millet Bahçe-
si'ne ulaştı. 

Program burada düzenle-
nen çekilişle sona erdi. 

Etkinliğe İl Milli Eğitim Mü-
dürü Ahmet Alireisoğlu, Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Harun Tohumcu ve Ticaret İl 
Müdürü Mustafa Kurt da katıl-
dı. 

6 KİLOMETRELİK  
PARKURDA BİSİKLET 

SÜRDÜLER 
Kırklareli'nde de Cumhuri-

yet Meydanı'nda bir araya ge-
len grup, Karaumurbey Cad-
desi'nin ardından Sungurbey 
Caddesi'ni geçerek, Karahıdır 
Korusu'na ulaştı. 

Grup, yaklaşık 6 kilometre-
lik parkurda bisiklet sürdü. 

Yeşilay Kırklareli Şube Baş-
kanı Aslı Karakahya, bisikletin 
gençleri ve aileleri hareket, di-
siplin, paylaşma ve sağlıklı ya-
şam etrafında buluşturan çok 
güçlü bir araç olduğunu söyle-
di. 

Yeşilay olarak sağlıklı nesil-
ler yetiştirmek için çalışmaları-
nı sürdürdüklerini anlatan Ka-
rakahya, "Bağımlılıklarla mü-
cadelede sporun koruyucu et-
kisine inanıyor, her pedalın 
daha sağlıklı ve bağımsız bir 

geleceğe doğru atılmış kıymet-
li bir adım olduğunu biliyoruz." 
dedi. 

Tekirdağ'da da sahil dolgu 
alanında başlayan bisiklet tu-
ru, şehrin gezilmesinin ardın-
dan aynı yerde sona erdi, katı-
lımcılara ikramda bulunuldu. 

Yeşilay Tekirdağ Şube Baş-
kanı Zafer Soykırlı, gazetecile-
re yaptığı açıklamada, sağlıklı 
bir gelecek için farkındalık 

oluşturmak adına çeşitli etkin-
likler yaptıklarını söyledi. 

Soykırlı, 8 kilometrelik an-
lamlı bir tur gerçekleştirecekle-
rini belirterek, Yeşilay olarak 
insanların bağımlılıklardan 
kurtulması için çalıştıklarını di-
le getirdi. (aa) 

GAZETESÝ

Pedallar sağlık için döndü

Trakya Üniversitesi Sultan II. Bayezid Külliyesi Sağlık Müze-
si’nde, geçen yıl başlatılan gece müzeciliği uygulaması 18 Ha-
ziran’dan itibaren yeniden başlıyor. Bu kapsamda müze, gece-
leri saat 22.30’a kadar ziyaret edilebilecek.  

Trakya Üniversitesi Sultan II. Bayezid Külliyesi Sağlık Müze-
si’nde gece müzeciliği uygulaması başlatılacak. 18 Haziran Per-
şembe gününden itibaren ziyaretçiler, haftanın üç günü (Per-
şembe, Cuma ve Cumartesi) müzeyi gece saatlerinde de geze-
bilecek. Normalde saat 18.00 olan kapanış saati bu günlerde 
saat 22.30’a kadar uzatılacak. 

Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından ülke genelindeki seç-
kin müzelerde uygulanan gece müzeciliği etkinliği, Trakya Üni-
versitesi Sultan II. Bayezid Külliyesi Sağlık Müzesi’nde de yaz 
sezonu boyunca sürdürülecek. 

Gece müzeciliği uygulamasıyla ziyaretçilerin, tıp ve mimar-
lık tarihinin yaklaşık 500 yıllık eşsiz mirasını oluşturan külliye 
yapılarının büyüleyici atmosferini gece saatlerinde deneyimle-
meleri amaçlanıyor. Tarihî mekânların ışıklandırmalar eşliğinde 
sunduğu farklı ve mistik ortam, ziyaretçilere unutulmaz bir mü-
ze deneyimi yaşatacak. Haber Merkezi

Edirne'de okulun çatısındaki 
paratonere kanadı takılan martı, it-
faiye ekiplerince kurtarıldı. Talihsiz 
martı, tedavisi için Edirne Doğa 

Koruma ve Milli Parklar Müdürlü-
ğü'ne teslim edildi 

 Fatih Sultan Mehmet Ortaoku-
lu'nun çatısındaki paratonere bir 
martının kanadının takıldığını gö-
ren okul yetkililerinin ihbarı üzeri-
ne olay yerine Edirne Belediyesi İt-
faiye Müdürlüğü ekipleri sevk edil-
di. 

İtfaiye ekipleri, merdiven yardı-
mıyla paratonerin üst kısmına ula-
şarak martıyı takıldığı yerden kur-
tardı. 

Ekiplerce fileye alınarak çatı-
dan indirilen martı, tedavisi için 
Edirne Doğa Koruma ve Milli Park-
lar Müdürlüğü'ne teslim edildi. (aa)

Talihsiz martıya itfaiye şefkati

Edirne Nüfus Müdürlüğü'nden almış  
olduğum Nüfus Cüzdanımı kaybettim.  

Hükümsüzdür. 
EMEL ŞAHİN

ZAYİ



Edirne Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanlığı maçları belli oldu
Edirne Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada 2024 – 2025 Enver Fırtın Futbol Sezonu 2. Amatör ve U11 Liglerinde oy-

nayacak takımlar, puan durumları ve oynanacak maçlar açıklandı. Takımların puan durumu ve maçlar şu şekilde: 
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